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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 3. března 

0:27 Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Rudolfovská a Vodní v Českých 

Budějovicích zajistila na žádost Policie ČR profesionální jednotka ze stanice Suché 

Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 3. března 

21:07 Dopravní nehoda - Sedm minut po 21. hodině obdrželo Krajské operační a 

informační středisko HZS Jihočeského kraje informaci o dopravní nehodě autobusu, 

jež se na silnici E55 střetl se stádem krav. Jelikož nebylo místo nehody blíže 

specifikováno, vyjely k zásahu osádky cisteren a rychlých zásahových automobilů 

ze tří stanic, a to z Českého Krumlova, Českých Budějovic a Kaplice. Jako první 

k nehodě, která se stala u Velešína u obce Holkov, přijela českokrumlovská 

jednotka. Budějovičtí hasiči byli odvoláni. Jednalo se o český autobus vracející se 

z lyžařského zájezdu. V autobuse, jež byl v lůžkové úpravě, cestovalo včetně dvou 

řidičů 52 osob. Autobus při jízdě narazil do stáda krav, které přecházely přes silnici. 

Nárazem osm krav zemřelo, devátou musel později usmrtit veterinář. U autobusu 

byla zcela zničena jeho přední část, kde seděl druhý řidič. Toho zasahující hasiči 

vyprostili pomocí speciálního hydraulického zařízení a byl okamžitě s vážnými 

zraněnými odvezen do nemocnice. Sanitky ZZS odvezly ještě další tři osoby, jejichž 

zranění byla již lehčího charakteru. Hasiči dále pomohli všem cestujícím opustit 

autobus. Na místo byl povolán autobus HZS Jihočeského kraje. Všichni cestující 

byli převezeni na stanici v Českých Budějovicích, kde jim bylo poskytnuto zázemí a 

občerstvení do doby, než se pro ně dostaví náhradní autobus. Do autobusu HZS byly 

také přeloženy všechny jejich věci. Po celou dobu v místě nehody i na 

českobudějovické stanici byla přítomna psycholožka HZS Jihočeského kraje, jež 

řidiči a cestujícím poskytla posttraumatickou péči. Na stanici v Českých 

Budějovicích se dostavili i pracovníci organizací Adra a Český červený kříž. Silnici 

v místě nehody Policie ČR zcela uzavřela. Po vyšetření nehody jednotky HZS 

zajistily úklid komunikace, o těla krav se postaral majitel, který zajistil kafilerní vůz 

pro odvoz.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 3. března 

1:24 Technický zásah – Pomoc s vytažením zapadlého vozu Městské policie Třeboň 

poskytla v Novodvorské ulici v Třeboni místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 3. března 



21:26 Technický zásah – V Šobrově ulici č. p. 2298 v Písku zasahovala na žádost Policie 

ČR místní profesionální jednotka, která provedla přestřihnutí řetízku na dveřích. 

21:56 Požár – Škoda ve výši Kč 40 000,-- byla vyčíslena po požáru nízkopodlažní stodoly, 

která hořela v Alšově ulici v Písku. Jednalo se dřevěnou stodolu o půdorysu cca 10 x 

4 metry s eternitovou střechou, objekt v okamžiku příjezdu byl zcela zasažen 

požárem. K zásahu vyjely osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice 

Písek, se dvěma cisternami byly k požáru vysláni také místní dobrovolní hasiči. Jako 

první se na místo dostavila profesionální jednotka, která do dvanácti minut požár 

lokalizovala. Dobrovolná jednotka odjela hned v 22:14 hodin zpět na základnu. 

Úplnou likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 22:30 hodin, kdy byla uhašena 

všechna ohniska.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 3. března 

9:48 Technický zásah – Odstranění spadlého stromu zajistila ve své obci v Palackého 

ulici jednotka SDH obce Vlachovo Březí.  

10:25 Technický zásah – Profesionálové z prachatické stanice pomohli zdravotníkům 

ZZS s vyzvednutím nemohoucí osoby. Zásah byl proveden v Prachaticích v ulici 

Pod Hradbami.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 3. března 

13:22 Technický zásah – Na žádost starosty provedla jednotka SDH obce Krty v obci 

Krty – Hradec prořezání stromů.  

15:44 Požár – Nedbalost při pálení byla příčinou vzniku požáru trávy u Vodňan. Požár 

zasáhnul trávu na ploše cca 80 x 20 metrů. Požár uhasily společně jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Vodňany a jednotky SDH obcí Vodňany a 

Vodňany – Pražák. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

20:57 Technický zásah – Na křižovatce ulic Zvolenská a Husova ve Strakonicích vyčistila 

na žádost Policie ČR místní profesionální jednotka vozovku od krve.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 3. března 

5:24 Technický zásah – Na čerpací stanici Pap oil na Sídlišti Svákov v Soběslavi 

zasahovala místní profesionální jednotka, která zde likvidovala únik vody z myčky. 

K úniku došlo zřejmě z důvodu prasklého těsnění u hadice u mycí pistole.  

9:08 Technický zásah – Jednotka SDH obce Sezimovo Ústí provedla na žádost starosty 

obce Sezimovo Ústí v Klášterní ulici zajištění objektu po požáru. Hrozilo, že dojde 

ke zřícení zdi. Zásah jednotky pokračoval i následující den. 



13:03 Únik nebezpečných látek – Na silnici E55 na kruhových objezdech v Táboře mezi 

supermarketem Tesco a Baumaxem provedla táborská profesionální jednotka na 

vyžádání Policie ČR úklid vozovky od uniklé nafty. Dodatečně byla zjištěna 

znečištěná vozovka i na kruhovém objezdu v Plané nad Lužnicí. I zde táborští 

profesionálové silnici vyčistili pomocí sorbentu. 

 


